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ALEXANDER, ROBERT J. Prophets of the Revolution. Profiles 
of Latin America Leaders. The Macmillan Company, New York, 
1962. First edition.    A fine copy in near fine dw. 322pp. 8vo. 
Contents include chapters on Arturi Alessandri, the Lion of Tarapacá, 
Romulo Betancourt. Indexed. Order No. 219080/RRB2F.

€42.00

ALLEG, HENRI. The Question. Preface by Jean-Paul Sarte. HJohn 
Calder, London, 1958. First edition.  A fine copy in near fine dw. 
96pp. 8vo. Translated from frence by John Calder. Order No. 
219200/RRB2F.

€36.00

ALLEG, HENRI. The Question. Preface by Jean-Paul Sarte. HJohn 
Calder, London, 1958. First edition.  A fine copy in near fine dw. 
96pp. 8vo. Translated from frence by John Calder. Order No. 
219597/FD4F.

€36.00

ALVAREZ GARCIA, JOHN (EDITED BY) [ET AL]. Camilo 
Torres. Priest and Revolutionary. Sheed and Ward, London, 1968. 
Second edition.    A fine copy in near fine original wrappers. 128pp. 
8vo. The text of his political programme and of his messages to the 
Colombian People. Order No. 219306/FD4B.

€16.00

AMERINGER, CHARLES D. The Democratic Left in Exile. The
Antidictatorial Struggle in the Caribbean 1945-1959. University of 
Miami Press, Coral Gables, Florida, 1974. First edition.    A fine copy 
in lightly chipped dw. 352pp. The Democratic Left in Exile describes 
the international politics of the Caribbean in the tumultuous years 
folowing World War II.ISBN 0870242385. Order No. 219469/FD4F.

€51.00

ANTHONY, EARL. Picking Up the Gun. A Report on the Black 
Panthers. The Dial Press, New York, 1970. First edition.    A fine copy 
in lightly dulled dw. 160pp. 8vo. Order No. 219567/FD4F.

€35.00

ARENAS, JACOBO. Colombie . Guérillas du Peuple. Editions 
Sociales, Paris, 1969. First edition.    A very good paperback copy in 
original wrappers. 142pp. 8vo. Text in French. Order No. 
219243/RRB2F.

€18.00

ARMED REISTANCE IN WEST GERMANY. Documents from 
the Red Army Fraction.  Stoke Newington 8 Defence Group, 1972. 
First edition.    Strong, clean, tight copy in equally fine original 
wrappers. 64pp. 8vo pamphlet. Contents include material on The 
Revolutionary Left is Criminal, and The Concept of the Urban 
Guerrilla. Order No. 219510/FD4F.

€20.00
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ARMED REISTANCE IN WEST GERMANY. Documents from 
the Red Army Fraction.  Stoke Newington 8 Defence Group, 1972. 
First edition.    Strong, clean, tight copy in equally fine original 
wrappers. 64pp. 8vo pamphlet. Contents include material on The 
Revolutionary Left is Criminal, and The Concept of the Urban 
Guerrilla. Order No. 219517/FD4F.

€20.00

ARMED RESISTANCE IN WEST GERMAY. Documents from 
the Reas Army Fraction.  Skoke Newington 8 Defence Group, 1972. 
First edition.    A fine paperback copy in near fine original wrappers. 
64pp. 8vo pamphlet. Contents include chapters on The Revolutionary 
Left is Criminal, and The Concept of the Urban Guerrilla. Order No. 
219321/FD4B.

€20.00

ARMSTRONG, ROBERT AND SHENK, JANET. El Salvador 
The Face of Revolution.  Pluto Press, London, 1982. First edition.    
A fine copy in near fine original wrappers. 283pp. 8vo. El Salvador 
The Face of Revolution Dogs behind the headlines and the State 
Department's White papers to uncover the spirit and reality of El 
Salvador's revolution. (blurb).ISBN 0861043774. Order No. 
219327/FD4B.

€30.00

BADER, W. Civil War in the Making. The Combat Groups of the 
Working Class in East Germany. Indepenent Information Centre, 
London. First edition.    A fine copy in lightly dulled original 
wrappers. 126pp. 8vo. Contents include chapters on Organisation, 
Arms and Equipment, and Military Training. Order No. 
219320/FD4B.

€16.00

BADER, W. Civil War in the Making. The Combat Groups of the 
Working Class in East Germany. Indepenent Information Centre, 
London. First edition.    A fine copy in lightly dulled original 
wrappers. 126pp. 8vo. Contents include chapters on Organisation, 
Arms and Equipment, and Military Training. Order No. 
219318/FD4B.

€16.00

BAHADUR GOUB, RAJ [ET AL]. Glorious Telengana Armed 
Struggle.  Communist Party Publication, New Delhi, 1978. First 
edition.    A fine copy in nearr fine dw. 163pp. 8vo. Contents include 
chaptes on Marathwada in Anti-Nizam Struggle, and Medical Work in 
the Telangana Armed Struggle. Complete with phot plates and folding 
map. Order No. 219150/RRB2F.

€28.00

BAHADUR GOUB, RAJ [ET AL]. Glorious Telengana Armed 
Struggle.  Communist Party Publication, New Delhi, 1978. First 
edition.    A fine copy in nearr fine dw. 163pp. 8vo. Contents include 
chapters on Marathwada in Anti-Nizam Struggle, and Medical Work 
in the Telangana Armed Struggle. Complete with photo plates and 
folding map. Order No. 219151/RRB2F.

€28.00
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BAND, CLAIRE AND WILLIAM. Dragon fangs. Two years with 
Chinese Guerrillas. George Allen, London, 1947. First  Edition.    A 
good copy with minor foxing in dulled dw. 347pp. 8vo with frontis 
photo, photo plates and maps. Contents include chapters on Oasis of 
Freedom, Yellow Peril, College Science for Guerrillas, and Yenan 
Diary. Order No. 219718/FE8B.

€51.00

BARRNETT, DON. With the Guerrillas in Angola.  Liberation 
Support Movement, 1970. First edition.    A fine copy in equally fine 
original wrappers. 34pp. 8vo pamphlet. Order No. 219585/FD4F.

€22.00

BARRNETT, DON. With the Guerrillas in Angola.  Liberation 
Support Movement, 1970. First edition.    A fine copy in equally fine 
original wrappers. 34pp. 8vo pamphlet. Order No. 219586/FD4F.

€22.00

BAUMANN, BOMMI. Terror or Love?. The Personal Account of a 
West German Urban Guerrilla. John Calder, London, 1975. First 
edition.    A fine copy in near fine dw. 127pp. 8vo. A Platform Book 
with statements of Heinrich Boll & Daniel Cohna-Bendit. Translated 
by Helene Ellenbogen & Wayne Parker. Contents include chapters on 
The Weiland Commune, Tupamaros West Berlin, and The June 2nd 
Movement. Complete with illustrations.ISBN 0714537799. Order
No. 219498/FD4F.

€38.00

BAUMANN, BOMMI. Terror or Love?. The Personal Account of a 
West German Urban Guerrilla. John Calder, London, 1975. First 
edition.    A fine copy in near fine dw. 127pp. 8vo. A Platform Book 
with statements of Heinrich Boll & Daniel Cohna-Bendit. Translated 
by Helene Ellenbogen & Wayne Parker. Contents include chapters on 
The Weiland Commune, Tupamaros West Berlin, and The June 2nd 
Movement. Complete with illustrations.ISBN 0714537799. Order
No. 219508/FD4F.

€41.00

BAYO, GENERAL ALBERTO. 150 Questions for a Guerrilla. 
The Man Who Trained Castro. np. Third Printing.    A fine paperback 
copy in near fine original wrappers. 86pp. 8vo. Alberto Bayo is 
possibly the one individual most responsible for Fidel Castro's military 
successes aginst the Batista regime. Order No. 219301/FD4B.

€20.00

BEJAR, HECTOR. Peru 1965. Notes on a Guerrilla Experience. 
Monthly Review Press, New York, 1970. Second Edition.    A fine 
copy in a near fine dw. 142pp. 8vo. Transclated by William Rose. 
Contents include chapters on Economic Outine, The Social 
Framework, The Political Causes, and The Ayacucho Front. Order
No. 219477/FD4F.

€41.00
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BERNARDO, MARIA. Il Momento Buono. Il movimento 
garibaldino bellunese nella lotta di liberazione del Veneto . Edizioni di 
Ideologie, Roma, 1969. First edition.    A fine copy in lightly dulled 
original wrappers. 290pp. 8vo. Text in italian. Complete with maps. 
Order No. 219328/FD4B.

€45.00

BIDAULT, GEORGES. Resistance . The political autobiography of 
. Weidenfeld and Nicolson, London, 1967. First edition.    A good 
copy with minor moisture damage in near fine dw. 348pp. 8vo 
Translated from the french by Marianne Sinclair. Contents include 
chapters on The liberation, The Paris Uprising, The Trip to Moscow, 
The Peace Conference, The Atlantion Pact, and Algeria in Ruins. 
Complete with photo plates. Order No. 219513/FD4F.

€40.00

BRAGINSKY, M AND LUKONIN, Y. A Short History of the 
National-Liberation Movement in East Africa. Translated from 
Russian. Progress Publishers, Moscow. First edition.    A fine copy in 
near fine original wrappers. 124pp. 8vo. Contents include chaptes on 
Resistance to Imperilist Expansion, The National-Liberation 
Movement Between the Two World Wars, and Disintegration of the 
Colonial System of Imperialism in East Africa. Order No. 
219733/FE8B.

€20.00

BYFORD-JONES, W. Grivas And The Story of Eoka.  Robert 
Hale Limited, London, 1959. First edition.    A fine copy in near fine 
dw. 192pp. 8vo. Contents include chapters on Meeting With Grivas, 
EOKA's Blacklist, and Grivas Walks in Nicosia. Indexed. Order No. 
219568/FD4F.

€54.00

CARR, GORDON. The Angry Brigade. The Cause and the Case. 
Victor Gollancz Ltd, London, 1975. First edition.    A fine copy in 
near fine dw. 207pp. 8vo. In January 1971 bombs exploded at the 
home of Robert Carr, them Secertary of State for Employment. An 
organisation calling inself the Angry Brigade claimed responsibilty. 
(Blurb).ISBN 0575019921. Order No. 219311/FD4B.

€38.00

CARR, GORDON. The Angry Brigade. The Cause and the Case. 
Victor Gollancz Ltd, London, 1975. First edition.    A fine copy in 
near fine dw. 207pp. 8vo. In January 1971 bombs exploded at the 
home of Robert Carr, them Secertary of State for Employment. An 
organisation calling inself the Angry Brigade claimed responsibilty. 
(Blurb).ISBN 0575019921. Order No. 219382/FD4B.

€38.00

CASTRO, FIDEL. Speech 28th Aniversary on the Moncada 
Garrison.  Political Publishers, Cuba, 1981. 1981 Edition.    A fine 
copy in lightly dulled original wrappers. 56pp. 8vo. Pamphlet. Order
No. 219308/FD4B.

€16.00
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CAUTE, DAVID. Fanon.  Fontana/ Collins, London, 1970. Second 
Imperssion.    A fine paperback copy. 160pp. 8vo. Contents iclude 
chapters on Algeria, and A Philosophy in Transition. Order No. 
219199/RRB2F.

€21.00

CHALIAND, GERARD. Armed Struggle in Africa. With the 
Guerrillas in Portuguese Guinea. Mr, New York, 1969. First edition.
A fine paperback copy in lightly dulled original wrappers. 142pp. 8vo. 
Translated by David Rattray and Robert Leonhardt. Contents include 
chapters on The Maquis, Armed Struggle in Africa, and The Political 
Strategy of Guerilla Warfare. Order No. 219593/

€

CHALIAND, GERARD. Armed Struggle in Africa. With the 
Guerrillas in Portuguese Guinea. Mr, New York, 1969. First edition.
A fine paperback copy in lightly dulled original wrappers. 142pp. 8vo. 
Translated by David Rattray and Robert Leonhardt. Contents include 
chapters on The Maquis, Armed Struggle in Africa, and The Political 
Strategy of Guerilla Warfare. Order No. 219217/RRB2F.

€26.00

CHALIAND, GERARD. Armed Struggle in Africa. With the 
Guerrillas in Portuguese Guinea. Mr, New York, 1969. First edition.
A fine paperback copy in lightly dulled original wrappers. 142pp. 8vo. 
Translated by David Rattray and Robert Leonhardt. Contents include 
chapters on The Maquis, Armed Struggle in Africa, and The Political 
Strategy of Guerilla Warfare. Order No. 219216/RRB2F.

€26.00

CHALIAND, GERARD. Revolution in the Third World. Myths
and Prospects. The Viking Press, New York, 1977. First edition.    A 
fine copy in near fine dw. 195pp. 8vo with uncut pages. Contents 
include sections on The Political Strategy of Armed Struggle, and The 
Metamorphosis of Socialism. Indexed.ISBN 067059699X. Order No. 
219100/RRB2F.

€36.00

CHALIAND, GERARD. Revolution in the Third World. Myths
and Prospects. The Viking Press, New York, 1977. First edition.    A 
fine copy in near fine dw. 195pp. 8vo with uncut pages. Contents 
include sections on The Political Strategy of Armed Struggle, and The 
Metamorphosis of Socialism. Indexed.ISBN 067059699X. Order No. 
219471/FD4F.

€36.00

CHANDLER, GEOFFREY. The Divided Land. An Anglo-Greek 
Tragedy. Macmillan, London, 1959. First  Edition.    A fine copy in 
lightly chipped dw. 214pp. 8vo with chapters on the Struggle For 
Power and The Path to Chaos, Civil War and After, Aftermath. Order
No. 219713/FE8B.

€44.00
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CHINH, TRUONG. Primer for Revolt. The Communist Takeover 
in Viet-nam. Frederick A. Praeger, Publishers, New York, 1963. 
Facsimile Edition.    A fine copy in lightly rubbed dw. 213pp. 8vo. A 
facsimile edition of The August Revolution and The Resistance Will 
Win. With an Introduction and Notes by Bernard B. Fall. Order No. 
219722/FE8B.

€44.00

CHINH, TRUONG. Primer for Revolt. The Communist Takeover 
in Viet-nam. Frederick A. Praeger, Publishers, New York, 1963. 
Facsimile Edition.    A fine copy in lightly rubbed dw. 213pp. 8vo. A 
facsimile edition of The August Revolution and The Resistance Will 
Win. With an Introduction and Notes by Bernard B. Fall. Order No. 
219689/FE8B.

€47.00

CHRONOLOGY, A. Armed Struggle in Italy. Anarchist Pamphlets 
No 4. Bratach Dubh Publications, London. First edition.    A strong 
clean, tight copy in lightly sunned original wrappers. 97pp. 8vo 
pamphlet. Contents include chapters on Prison Revolts, Diffused 
Urban Geurilla, and Attacks Against the Police. Order No. 
219514/FD4F.

€16.00

CLARK, ROBERT P. The Basque Insurgents. ETA, 1952-1980. 
THE UNIVERSITY OF WISCONSIN PRESS, 1984. First edition.    
A fine copy in near fine dw. 328pp. 8vo. Contents include chapters on 
The Origins of ETA, ETA in Post-Franco Spain: 1976-80, Patterns of 
ETA Violence: 1968-1980, and ETA's Institutional Imperatives. 
Indexed.ISBN 0299096505. Order No. 219313/FD4B.

€44.00

CLUTTERBUCK. RICHARD. The Long Long War. The
Emergency in Malaya 1948-1960. Cassell, London, 1967. First 
edition.    A fine copy in a lightly dulled dw. 206pp. 8vo. Contents 
include chapters on Growth of a Communist Party, Malaya and 
Vietnam - The Critical Years, Sir Gerald Templer, and The Anatomy 
of an Offensive Operation. Indexed. Order No. 219266/FD4B.

€50.00

COATES, AUSTIN. Rizal. Philippine Nationalist and Martyr. 
Oxford University Press, Hong Kong, 1968. First edition.    A fine 
copy in near fine dw. 378pp. 8vo. Contents include chapters on 
Student of the Jesuits, The Impact of the West, Final Year in Madraid, 
and The German Doctor. Order No. 219298/FD4B.

€50.00

COLUMBIA. An Embattled Land. An Embattled Land. Peace and 
Socialism Publishers, Prague, 1966. First edition.    A fine copy in 
near fine original wrappers. 79pp. 8vo pamphlet. A story told by its 
hero - the people. Complete with maps. Order No. 219565/FD4F.

€16.00
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CORNWALL, BARBARA. The Bush Rebels. A Personal Acccount 
of Black Revolt in Africa. Andre Deutsch, London, 1973. First 
edition.    A fine copy in near fine dw. 252pp. 8vo. This book is 
amoving account of every facet in the life of African guerrillas 
fighting the Portuguese.ISBN 0233963960. Order No. 
219214/RRB2F.

€42.00

CUNHA, T. B. Goas's Freedom Struggle.  Dr. T.B. Cunha 
Memorial Committee, Bombay, 1961. Popular Edition.    A good copy 
, lightly foxed in very good dw. 551pp. 8vo. Contents include sections 
on The Goa Problem and its Solution Salazar and his Propaganda, and 
The Jesuits, Foreign Missionaries and their Anti-Indian Propaganda. 
Order No. 219132/RRB2F.

€52.00

DEBRAY, REGIS. Che's Guerrilla War. Translated by Rosemary 
Sheed. Penguin Books, Harmondsworth, 1975. 1975 edition.    A fine 
paperback copy in original wrappers. 156pp. 8vo. Contents include 
chaptes on A Detonation Without an Expolsion, Choice of Terrain, 
and The Campaign.ISBN 014021884X. Order No. 219221/RRB2F.

€16.00

DEBRAY, REGIS. Che's Guerrilla War. Translated by Rosemary 
Sheed. Penguin Books, Harmondsworth, 1975. 1975 edition.    A fine 
paperback copy in original wrappers. 156pp. 8vo. Contents include 
chapters on A Detonation Without an Expolsion, Choice of Terrain, 
and The Campaign.ISBN 014021884X. Order No. 219231/RRB2F.

€15.00

DEBRAY, REGIS. Revolution in the Revolution?. Armed Struggle 
and Politicl Struggle in Latin America. Penguin Books, 
Harmondsworth, 1968. Penguin Edition.    A fine paperback copy in 
original wrappers. 127pp. 8vo. Translated by Bobbye Ortiz. Order
No. 219234/RRB2F.

€18.00

DEBRAY, REGIS. Revolution in the Revolution?. Armed Struggle 
and Political Struggle in Latin America. Mr Press, New York, 1968. 
Thrid Printing.    A fine copy in near fine dw. 126pp. 8vo. Contents 
include chapters on Armed Self Defence, Armed Propaganda, and The 
Guerrilla Base. Order No. 219108/RRB2F.

€38.00

DEBRAY, REGIS. Strategy for Revolution. Edited with 
introduction by Robin Blackburn. Jonathan Cape, London, 1970. 
Fourth edition.    A fine copy in near fine dw. 256pp. 8vo. Contents 
include chapters on Report from the Venezuelan Guerrilla, The Role 
of the Intellectual, and Interview with Havana Students. Indexed. 
Order No. 219110/RRB2F.

€38.00
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DEBRAY, REGIS. Strategy for Revolution. Edited with 
introduction by Robin Blackburn. Jonathan Cape, London, 1970. 
Fourth edition.    A fine copy in near fine dw. 256pp. 8vo. Contents 
include chapters on Report from the Venezuelan Guerrilla, The Role 
of the Intellectual, and Interview with Havana Students. Indexed. 
Order No. 219109/RRB2F.

€38.00

DEKEL, EFRAIM. Shai. The Exploits of Hagana Intelligence. 
Thomas Yoseloff, New York, 1959. First edition.    A fine copy in 
lightly dulled dw. 369pp. 8vo with uncut pages. Contents include 
chapters on The Defence of Jewish Arms, The Jewish Resistance 
Movement, and Immigration Through the Polish Army. Order No. 
219606/FD4F.

€42.00

DEWAR, HUGO AND NORMAN, DANIEL. Revolution and 
Counter-Revolution in Hungary.  Socialist Union of Central-Eastern 
Europe, 1957. First edition.    A near fine paperback copy in original 
wrappers. 96pp. 8vo. Contents include chapters on The Communists 
and the Revolution, The Workers and the Kadar Government, and The 
Lessons of the Revolution. Order No. 219502/FD4B.

€28.00

DOBSON, CHRISTOPHER AND PAYNE, RONALD. The 
Carslos Compleex. A Pattern of Violence. Hodder and Stoughton, 
London, 1977. First edition.    A fine copy in near ine dw. 254pp. 8vo. 
Contents include chapter on Mischief in Paris, The German 
Connexion, and The Japanese. Indexed.ISBN 0340213612. Order No. 
219541/FD4B.

€48.00

DOBSON, CHRISTOPHER AND PAYNE, RONALD. The 
Carslos Compleex. A Pattern of Violence. Hodder and Stoughton, 
London, 1977. First edition.    A fine copy in a chipped dw. 254pp. 
8vo. Contents include chapter on Mischief in Paris, The German 
Connexion, and The Japanese. Indexed.ISBN 0340213612. Order No. 
219539/FD4B.

€48.00

DOYON, JACQUES. Les Viet Cong.  Edition Denoel, Paris, 1968. 
First edition.    A very good paperback copy in lightly dulled binding. 
310pp. 8vo. Text in french. Order No. 219188/RRB2F.

€35.00

DUAN, LE. On the Socialist Revolution in Vietnam. Volume I, II, 
and III. Foreign Languages Publishing House, Hanoi, 1965. First  
Edition.    Fine paperback copies in lightly dulled original wrappers. 
110pp. 8vo with material on Leninism and Revolution, The Working 
Class and Socialist Industrialization, and The Tasks of Socialist 
Revolution in North Viet Nam and Scientific Work. Order No. 
219745/FE8B.

€55.00



Guerrilla Leaders & Revolutionary Movements in the 20th Century Code: KGLRMC

DUAN, LE. The Vietnamese Revolution. Fundamental Problems 
Essential Tasks. Foreign Languages Publishing House, Hanoi, 1970.
A good copy with cracked front hinge in lightly dulled original 
wrappers . 195pp. . Order No. 219386/FD4B.

€20.00

ELLIOTT-BATEMAN, MICHAEL. Defeat in the East. The mark 
of Mao Tse-tung on War. Oxford University Press, London, 1967. 
First  Edition.    A fine copy in lightly rubbed dw. 270pp. 8vo with 
chapters on Concepts of War, The Problem of Man, The Basic 
Culture, and The Politics of Bloodshed. Complete with maps and 
index. Order No. 219696/FE8B.

€42.00

EL-RAYYES, RIAD AND NAHAS, DUNIA. Guerrillas for 
Palestine.  Croom Helm, London, 1976. First edition.    A fine copy in 
equally fine dw. 155pp. 8vo. Contents include chapters on The Rise of 
Commandos, The Political Apparatus, The Commandos and the Arab 
States. Indexed.ISBN 0856641049. Order No. 219662/FE8B.

€46.00

FALL, BERNARD B (EDITED BY). Ho Chi Minh on Revolution. 
Selected Writings, 1920-66. Pall Mall Press, London, 1967. First 
edition.    A fine copy in equally fine dw. 389pp. 8vo with uncut 
pages. Contents include sectionson In Search of a Mission (1920-24), 
The Comintern Way (1924-30), and Revolution and Liberation War 
(1930-54). Indexed. Order No. 219340/FD4B.

€38.00

FLOWER, KEN. Serving Secretly. An intelligence Chief on Record 
Rhodesia into Zimbabwe 1964 to 1981. John Murray, London, 1987. 
First edition.    A fine copy in near fine dw. 330pp. 8vo. Contents 
include chapters on The Economic War 1965-72, The Internal 
Situation 1972-76, and Agreement With Lancaster House. Indexed 
with maps and illustrations.ISBN 0719544386. Order No. 
219088/RRB2F.

€38.00

FOLEY, CHARLES. The Memoirs of General Grivas.  Longmans, 
London, 1964. First edition.    A fine copy in near fine dw. 226pp. 
8vo. Contents include chapters on Birth of a Revolution, The British 
Choose War, The Turkish Massacres, and The Road to Zurich. 
Indexed. Order No. 219380/FD4B.

€44.00

GALVAO, HENRIQUE. Santa Maria My Crusade For Portugal. 
Translated by William Longfellow . Weidenfeld and Nicholson, 
London, 1961. First edition.    Fine copy in near fine dw. 212pp. . 
Order No. 219330/FD4B.

€44.00

GENDZIER, IRENE L. Frantz Fanon. A Critical Study. Wildwood 
House Ltd, London, 1973. First edition.    A fine copy in a chipped 
dw. 300pp. 8vo. Contents include chapters on The Relevance of Hegel 
and Sarte,  and The Militant.ISBN 0704500027. Order No. 
219582/FD4F.

€46.00
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GENERALS ADN TUPAMAROS. The Struggle for Power in 
Uruguay 1969-1973.  Latin America Review of Books, London, 
1974. First edition.    A fine paperback copy. 77pp. 8vo.ISBN 
0859520021. Order No. 219083/RRB2F.

€38.00

GENEROUS, KEVIN M. Vietnam. The Secret War. Hamlyn, 
London, 1985. First edition.    A fine copy in near fine dw. 192pp. 4to. 
Contents include chapters on Origins of a Revolution, The French-
Vietminh War: 1946-54, and America's War: 1965-75. Indexed with 
photos.ISBN 0600501965. Order No. 219782/FE8B.

€35.00

GERASSI, JOHN (EDITED BY). Revolutionary Priest. The
Complete Writings & Messages of Camilo Torres. Jonathan Cape, 
London, 1971. First edition.    A fine copy in near fine dw. 460pp. 
8vo. Contents include chaptes on Social Problems in the University, 
On Land Reform, and How Pressure Groups Influence the 
Government.ISBN 0224619608. Order No. 219464/FD4F.

€48.00

GERASSI, JOHN (EDITED BY). Revolutionary Priest. The
Complete Writings & Messages of Camilo Torres. Jonathan Cape, 
London, 1971. First edition.    A fine copy in near fine dw. 460pp. 
8vo. Contents include chaptes on Social Problems in the University, 
On Land Reform, and How Pressure Groups Influence the 
Government.ISBN 0224619608. Order No. 219165/RRB2F.

€48.00

GERASSI, JOHN (EDITED BY). Revolutionary Priest. The
Complete Writings & Messages of Camilo Torres. Jonathan Cape, 
London, 1971. First edition.    A fine copy in near fine dw. 460pp. 
8vo. Contents include chaptes on Social Problems in the University, 
On Land Reform, and How Pressure Groups Influence the 
Government.ISBN 0224619608. Order No. 219462/FD4F.

€48.00

GEYER, GEORGIE ANNE. Guerrilla Prince. The Untold Story of 
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€47.00
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€34.00

GRIVAS, GEORGE. General Grivas on Guerrilla Warfare. 
Translated by A. A. Pallis. Frederick A. Praeger, New York, 1962. 
First edition.    A fine copy in in near fine dw. 109pp. 8vo. Contents 
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€40.00

GUEVARA, CHE. Guerrilla Warfare.  Mr Press, New York, 1967. 
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A fine copy in near fine dw. 160pp. 8voThis book tells of the last 
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€21.00

HANDBOOK OF REVOLUTIONARY WARFARE. A Guide to 
theh Armed Phase of the African Revolution.  Panaf Books 
Limited, London, 1968. First edition.    A fine paperback copy in 
original wrappers. 128pp. 8vo. Contents include chapters on The 
World Strategy of Imperialism, Our Objectives, Politic-Military 
Organisation, and Organisation of a Guerrilla Army. Indexed. Order
No. 219211/RRB2F.

€21.00



Guerrilla Leaders & Revolutionary Movements in the 20th Century Code: KGLRMC

HENDERSON, IAN AND GOODHART, PHILIP. Manhunt in 
Keyna.  Doubleday & Company, New York, 1958. First edition.    A 
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€24.00

LIVINGSTONE, NEIL C AND HALEVY, DAVID    . Inside the 
PLO. Convert Unites, Secret Funds, and the War Against Israel and 
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A fine copy in torn dw. 217pp. 8vo. Order No. 219703/FE8B.

€47.00
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Contents include chapters on The War Against the French, The War in 
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